REPÚBLICA DE



CABO VERDE

BOLETIM OFICIAL

PREÇO DESTE NUMERO - 24500

Tosa a correspondência quer oticial, quer claiva a animcios e à assinatura do Boletia. Oficial devem ser enviados à Adminstração da (mprenza Nacional, na cidade du Praia.

O preço dos múncios é de 10\$ a linha Quando o anúncio for exclusivamente de tabecas ou com tabelas intercaladas no texto, será o respectivo espaço acrescentado de 30%.

Não serão publicados anúncios que não renham acompanhados da importância precisa xira garantir o seu casto.

	AS	SSINA	TURA	S				
							Ano	Semestre
Para	0	País			 	***	 500\$00	38 0300
Para	0	estra	ngeiro	·	 •••	•••	 900\$00	740800
		un n o	O		 	4-4-	 4000	

Os períodos de assinatura contam-se por anos civis o sex semestres. Os números publicados antes de ser tomada s eszinatura, eão considerados vesida aveisa.

Todos os originais com destino ao Boletim Oficial devem ser enviados à Administração à Imprensa Nacional até às 16 horas da Quintafeira de cada remana.

Osc o forem depois da data fixada se carão para o número da semana seguinte.

Os originais dos vários serviços públicos ás verão conter a assinatura do cheje, autensienda com o respectivo selo branco.

SUMARIO

Gabinete do Primeiro Ministro: Direcção-Geral da Função Pública.

Ministério da Educação e Unitura

Secretaria-Geral

Direcção de Educação Física e Desportos.

Contas e balancetes diversos.

Avisos e anúncios oficiais.

Anúncios judiciais e outros.

O docente ora nomeado iniciou funções ao abrigo do n.º 2, do artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 52/79, de 9 de Junho de 1979.— (Visado pelo Tribunal Administrativo e de Contas em 18 de Fevereiro de 1981)

De 11 de Novembro:

Nos termos da alínea c) do artigo 67.º do Decreto-Le n.º 152/79, de 31 de Dezembro, são nomeados para, no ano lectivo de 1980/81 exercerem as funções de docentes de serviço eventual nos estabelecimentos do ensino que abaixo se designam:

Liceu «Domingos Ramos»:

José Maria dos Reis Brito Livramento.

Liceu «Domingos Ramos» (Secção do Sal):

Maria Clotilde dos Re's de Melo Andrade. Artemisa Maria dos Re's de Melo Andrade.

Liceu «Ludgero Lima»:

Carlos Quintino Craveiro Rocha—com efeitos a partir de 21 de Outubro de 1980;

Nos termos da alínea c) do artigo 67.º do Decreto-Lei n.º 152/79, de 31 de Dezembro, conjugados com os da alínea g) do Decreto-Lei n.º 72/80, de 16 de Agosto e os do número 2.º da Portaria n.º 112/72, de 17 de Julho, é revalidada a nomeação para o ano lectivo de 1980/81 do professor eventual do Liceu «Domingos Ramos», Arménio Adroaldo Vieira e Silva.

Nos termos da alínea c) do artigo 67.º do Decreto-Lei, n.º 152/79, de 31 de Dezembro, conjugados com os da alínea g) do Decreto-Lei n.º 72/80, de 16 de Agosto, são revalidadas as nomeações para o ano lectivo de 1980/81, dos seguintes docentes de serviço eventual para leccionarem nos estabelecimentos do ensino que a seguir se discriminam:

Liceu «Ludgero Lima»:

Jorge Alberto Alves de Morais — com efeitos a partir de 15 de Outubro de 1980.

GABINETE DO PRIMEIRO MINISTRO

Direcção-Geral da Função Pública

Despacho do Camarada Primeiro Ministro

De 30 de Janeiro de 1981:

Carlos Alberto Oliveira Afonso, locutor de 2.ª classe, contratado, da Direcção-Geral de Informação,— rescindido o referido contrato, a seu pedido, com efeitos a partir de 1 de Fevereiro de 1981.

Despachos do Camarado Ministro de Educação e Cultura:

De 27 de Outubro de 1980:

Emanuel Cláudio Barbosa Araújo — nomeado para, exercer as funções de professor eventual do 3.º nível (3.º classe), da Escola Preparatória de Santa Catarina, nos termos da alínea c) do artigo 67.º do Decreto-Lei n.º 152/79, de 31 de Dezembro de 1979.

Bernardina Augusta da Purificação de Oliveira Salústio — com efeitos a partir de 1 de Outúbro de 1930.

Escola Industrial e Comercial do Mindelo:

Osvaldo Sousa Duarte Monteiro — com efeitos a partir de Outubro de 1980.

Eurico Pascoal Almeida — com efeitos a part r de 21 de Outubro de 1980.

Nos termos da alínea c) do artigo 67.º do Decreto-Lei n.º 152/79, de 31 de Dezembro, conjugado com os do n.º 2.º da Portaria n.º 112/72, de 17 de Julho, é nomeado para, no ano lectivo de 1980/81, exercer as funções de professor de serviço eventual do Liceu «Domingos Ramos.» (Secção do Sal) o candidato José Alexandre Vera-Cruz de Melo.

De 10 de Janeiro de 1981:

Manuel Teixeira Cardoso, professor de posto escolar, con tratado — concedida licença registada, por 6 meses, a partir de 30 de Novembro do ano transacto.

Irene Ramos Lima, professora de posto escolar, contratada, do quadro do Ministério da Educação e Cultura — concedidos 45 dias de licença registada.

De 26:

Nos termos do n.º 3, do artigo 67.º do Decreto-Le; n.º 152/79 de 31 de Dezembro, é nomeada para, em regime de acumulação exercer funções de monitora especial de trabalhos manuais na Escola Preparatória da Praia, a candidata Genialda Maria Ferreira Querido.

A docente ora nomeada, iniciou funções em 19 de Novembro de 1980, nos termos do n.º 2, do artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 52/79, de 9 de Junho.

A despesa tem cabimento na dotação inscrita no capítulo 12.º, artigo 68.º do orçamento vigente.

De 29:

Virgílio Dias Mendonça, chefe de Gabinete do Ministério da Educação e Cultura — dada por finda a comissão ordinária de serviço do referido cargo, com efeitos a partir de 31 de Janeiro de 1981.

De 30:

Maria de Lourdes Anes Varela, professora de posto escolar, contratada — concedida licença registada, por 3 meses.

De 4 de Fevereiro:

Hermes de Pina Araújo, professor de posto escolar, contratado, na situação de licença registada — autorizado a reassumir as suas funções, a partir de 1 de Fevereiro do corrente ano.

Despaches do Camarada Ministro da Saúde e Assuntos Sociais:

De 9 de Fevereiro de 1981:

João Baptista Brito, condutor-auto de ligeiros de 3.ª classe, da Direcção-Geral de Saúde, em serviço no Hospital Central da Praia — exonerado a seu pedido. Despachos do Camarada Minstro dos Transportes e Comunicações:

De 28 de Outubro de 1980:

João Pedro do Rosário Ramos — assalariado para, nos termos do artigo 52.º do Estatuto do Funcionalismo, exercer o cargo de auxillar de manutenção de pistas do Aeroporto Internacional «Amílcar Cabral».

A despesa tem cabimento na dotação inscrita no capítulo 1.º, artigo 1.º, n.º 1, do orçamento do Aeroporto «Amilcar Cabral».— (Visado pelo Tribunal Administrativo e de Contas em 18 de Fevereiro de 1981).

De 10 de Novembro:

Eugénio Abrão do Rosário Boaventura — nomeado para, interinamente, exercer o cargo de condutor-auto de 1.º classe do Aeroporto Internacional «Amilcar Cabral», nos termos do artigo 63.º do Estatuto do Funcionalismo.

A despesa tem cabimento na dotação inscrita no capítulo 1, artigo 1.º, n.º 1, do orçamento do Aeroporto «Arallear Cabral».— (Visado pelo Tribunal Administrativo e de Contas em 15 de Fevereiro de 1981).

De 16 de Dezembro:

Silvestre de Fátima Pires — nomeado para, interinamente, exercer o cargo de marceneiro de 1.ª classe, do Aeroporto Internacional «Amilcar Cabral», nos termos do artigo 63.º do Estatuto do Funcionalismo.

A despesa tem cabimento na dotação inscrita no capitulo 1.º, artigo 1.º n.º 1 do orçamento do Aeroporto «Amílear Cabral».— (Visado pelo Tribunal Administrativo e de Contas em 18 de Fevereiro de 1981).

De 26:

Antero Mendonça Freire — nomeado para, provisoriamente, exercer o cargo de técnico profissional de 2.º nível de 3.ª classe, dos Serviços dos Correios e Telecomunicações.

Gracinda Fernandes Barbosa — nomeada para, provisoriamente, exercer o cargo de técnico profissional de 2.º nível de 3.º classe, dos Serviços dos Correios e Telecomunicações.

As despesas têm cabimento na dotação inscrita no capítulo 1.º, artigo 1.º do orçamento dos Correios e Telecomunicações vigente.

(Visados pelo Tribunal Administrativo e de Contes, em 25 de Fevereiro de 1981).

Despacho do Camarada Ministro da Just ça:

De 23 de Janeiro de 1981:

Maria Isabel Pimentel Barbosa Vicente, escriturário-dastilógrafo de 2.ª classe, de nomeação interina, do quadro de pessoal da Direcção-Geral dos Registos e do Notariado—exonerada, a seu pedido, das referidas funções, com efeitos a partir de 9 de Dezembro de 1980.

Manuel Sanches Tavares, escriturário-dactiógrafo de 2.ª classe, interino, do quadro da Direcção-Geral do Notariado, colocado na Conservatória dos Registos da Praia—transferido, por conveniência de serviço, para a Delegação dos Registos e do Notariado de Santa Cruz, na mesma categoria e situação.

740\$00

Despacho do Camarada Secretário de Estado das Financas:

De 22 de Janeiro de 1981:

Mário Ramos Pereira Silva, ofic al estagiário, interino, do quadro técnico aduaneiro, em serviço na Alfândega da Praia — exonerado, a seu pedido, com efeitos a partir de 25 de Janeiro do ano em curso, a fim de continuar os estudos em Portugal.

De 26:

Maria Sábado Mendes Tavares, viúva de Alfredo Teixeira Cortês que foi agente de 2.ª classe da Polícia de Ordem Pública, falecido no dia 9 de Novembro de 1980, fixada, ao abrigo do artigo 328.º do Estatuto do Funcionalismo e Diploma Legislativo n.º 1410, de 1 de Agosto de 1959, a pensão mensal por acidente de serviço na quantia de 4440\$, assim distribuída:

Viúva	2 220\$00
Filhos:	
Diamantino Mendes Cortês	. 740\$00
Rosa Mendes Cortês	740\$00

O encargo resultante tem cabimento na verba inscrita no orçamento do Ministério da Coordenação Económica sob a rubrica «Acidente de serviço».

Isailda Maria Mendes Cortês

(Visado pelo Tribunal Administrativo e de Contas, em 25 de Fevereiro de 1981).

De 3 de Fevereiro:

Maria Tereza Mendes, aspirante de nomeação definitiva, da Direcção-Geral de Finanças — nomeada para, interinamente, exercer o cargo de 3.º oficial da mesma Direcção-Geral.

Maria Tereza Barbosa Mendes — nomeada para, interinamente, exercer o cargo de aspirante da Direcção-Geral de Finanças.

As despesas têm cabimento na dotação inscrita no capítulo 14.º, artigos 104.º e 107.º do orçamento vigente.

(Visados pelo Tribunal Administrativo e de Contas, em 27 de Fevereiro de 1981).

Despachos do Camarada Director-Geral, por delegação do Camarada Primeiro Ministro:

De 7 de Janeiro de 1981:

Sara Beirão da Silva Nunes da Cruz, professora do quadro do Ensino Básico Elementar — conta, para efeitos de mudança de escalão, o seguinte tempo de serviço prestado ao Estado:

Soma	10	1	
Outubro de 1980	4		7
De 25 de Outubro de 1976 a 31 de			
Outubro de 1975	6		23
De 1 de Outubro de 1969 a 23 de			
tado no Estado.	Α	M	D

Giséle Brito, professora do 4.º nível, contratada, do Liceu Domingos Ramos — conta, para efeitos de mudança de escalão o seguinte tempo de serviço prestado ao Estado:

	A	\mathbf{M}	\mathbf{D}
De 8 de Outubro de 1969 a 30 de	Ju-		
nho de 1975		5	8 23

De 3 de Dezembro de 1975 a 10 de			
Setembro de 1976	-	9	8
De 1 de Dezembro de 1976 a 30 de No-			
vembro de 1980	4	-	_
<u></u>			
Total	10	6	1

De 17 de Fevereiro:

Iolanda Augusta Vieira Ramos Canuto, professora do 6.º grupo, contratada, do Liceu Ludgero Lima — conta, para efeitos de mudança de escalão o seguinte tempo de serviço prestado ao Estado:

	Α	\mathbf{M}	D
De 28 de Setembro de 1973 a 1 de			
Junho de 1973	-	10	4
De 20 de Setembro de 1973 a 1 de Ou-			
tubro de 1973		-	12
De 19 de Outubro de 1973 a 3 de Agos-			
to de 1974	_	9	15
De 1 de Outubro de 1974 a 31 de De-			
zembro de 1980	6	3	1
Soma	7	11	2

Maria Magaly de Menezes Marques, professora do 4.º grupo, 3.ª classe, contratada do Liceu Ludgero Lima — conta, para efeitos de mudança de escalão o seguinte tempo de serviço prestado ao Estado:

	A	M	D
De 28 de Janeiro de 1974 a 10 de Agos- to de 1974	_	6	12
tubro de 1980	6	1	1
Soma	6	7	13

De 20

Valdemiro Rito Sousa Martins, professor do 5.º grupo, contratado, do Liceu Ludgero Lima — conta para efeitos de mudança de escalão o seguinte tempo de serviço prestedo ao Estado:

De 6 de Outubro de 1971 a 19 de Julho de 1972			Α	\mathbf{M}	D
De 3 de Outubro de 1972 a 31 de Julho de 1973	De 6 de Outubro de 1971 a 19	de			
Julho de 1973 — 9 29 De 3 de Outubro de 1973 a 31 de — 9 29 Julho de 1974 — 9 29 De 1 de Outubro de 1974 a 31 de — 9 1 Julho de 1975 — — 9 1 De 1 de Dezembro de 1975 a 15 de — 9 15 Setembro de 1976 — 9 15 De 25 de Outubro de 1976 a 30 de Novembro de 1980 — 4 1 1	Julho de 1972			9	14
De 3 de Outubro de 1973 a 31 de Julho de 1974	De 3 de Outubro de 1972 a 31	de			
Julho de 1974 — 9 29 De 1 de Outubro de 1974 a 31 de — 9 1 Julho de 1975 — 9 1 De 1 de Dezembro de 1975 a 15 de — 9 15 Setembro de 1976 — 9 15 De 25 de Outubro de 1976 a 30 de Novembro de 1980 4 1 1	Julho de 1973		-	9	29
De 1 de Outúbro de 1974 a 31 de Julho de 1975	De 3 de Outubro de 1973 a 31	de			
Julho de 1975 9 1 De 1 de Dezembro de 1975 a 15 de 9 15 De 25 de Outubro de 1976 a 30 de 4 1 1 Novembro de 1980 4 1 1	Julho de 1974			9	29
De 1 de Dezembro de 1975 a 15 de Setembro de 1976 9 15 De 25 de Outubro de 1976 a 30 de Novembro de 1980 4 1 1	De 1 de Outúbro de 1974 a 31	de			
Setembro de 1976 9 15 De 25 de Outubro de 1976 a 30 de Novembro de 1980 4 1 1	Julho de 1975		-	9	1
De 25 de Outubro de 1976 a 30 de Novembro de 1980 4 1 1	De 1 de Dezembro de 1975 a 15	de			
Novembro de 1980 4 1 1	Setembro de 1976		-	9	15
Movembro de 1900	De 25 de Outubro de 1976 a 30	de			
	Novembro de 1980		4	1	1
0 9 4		-			
Soma 8 2 4	Soma		8	2	4

Despachos do Camarada Director Regional de Saúde de Sotavento, por delegação do Camarada Ministro da Saúde e Assunsos Sociais:

De 19 de Janeiro de 1981:

Herberto Ademar Baptista Rodrigues, filho do escrivão de direito do Tribunal de 1.ª Classe de S. Vicente, João Baptista Rodrigues — homologado o parecer da Junta

de Saúde de Barlavento, emitido em sessão de 8 de Janeiro de 1981, que é do seguinte teor:

«Que se deve pedir ao Hospital Egas Moniz os resultados do estudo realizado, para apreciação».

De 30:

- Manuel Evangelista Évora, operador de Telecomunicações do Aeroporto Internacional «Amílcar Cabral» — homologado o parecer da Junta de Saúde de Sotavento, emitido em sessão de 29 de Janeiro de 1981, que é do seguinte teor;
 - «Que o examinado necessita de noventa dias para tratamento e convalescença devendo ser de novo presente a esta Junta de Saúde findo esse tempo».
 - Obs: Deve manter-se ligado à consulta de medicina no local onde reside.
- Carolina Lopes Fonseca Modesto Rodrigues, esposa do prático Agrícola do Ministério do Desenvolvimento Rural, Augusto Elísio Rodrigues homologado o parecer da Junta de Saúde de Sotavento, emitido em sessão de 15 de Janeiro de 1981, que é do seguinte teor:
 - «Apresentada. Pode retomar as suas actividades profissionais em regime moderado por um período de noventa dias. Deve ser presente a esta Junta de Saúde dentro de 1 ano para avaliação da necessidade de nova evacuação».
- Carla Patrícia Rocha Fernandes, filha do empregado Bancário, Januário Lopes Fernandes—homologado o parerecer da Junta de Saúde de Sotavento, emitido em sessão de 29 de Janeiro de 1981, que é do seguinte teor:
 - «Apresentada. Deve manter-se ligado à consulta externa de cardiologia do Hospital da Praia».

De 7 de Fevereiro:

Helena Augusta Lopes Tavares, filha do escriturário-dactilógrafo Augusto Lopes Tavares, do Ministério da Educação e Cultura—homologado o parecer da Junta de Saúde de Sotavento, emitico em sessão de 22 de Janeiro de 1981, que é do seguinte teor:

«Apresentada».

Obs: Deve ficar ligada à consulta ORL do Hospital da Praja

- Maria de Lourdes Pereira Gomes Monteiro, escriturária-dactilógrafa da Direcção-Geral da Administração Interna homologado o parecer da Junta de Saúde de Sotavento. emitido em sessão de 15 de Janeiro de 1981, que é do seguinte teor:
 - «Que a examinada necessita de mais noventa dias para repouso e tratamento findos os quais deve ser de novo presente a esta Junta de Saúde».

Obs.: Deve ser presente a uma consulta de Tisiologia na Praia com urgência».

- José Natálio de Pina Tomar, filho do 2.º oficial da Direcção Nacional de Segurança, João Inês Fortes Tomar homologado o parecer da Junta de Saúde de Sotavento, emitido em sessão de 5 de Fevereiro de 1981, que é do seguinte teor:
 - «Apresentado. Deve ser presente a esta Junta de Saúde. dentro de 18 meses a fim de se avaliar a necessidade de nova evacuação».
 - Obs: Deve manter-se ligado à consulta de Oftalmologia do Hospital da Praia.

De 13:

- José António Andrade, escriturário-dactilógrafo da Direcção-Política Nacional das FARP—homologado o parecer da Junta de Saúde de Sotavento, emitido em sessão de 12 de Fevereiro de 1981, que é do seguinte teor:
 - «Que o examinado necessita deslocar-se a S. Vicente a fim de ser presente a uma consulta de Estomatologia por falta de recursos no Hospital da Praia».

Obs.: A deslocação não é de carácter urgente.

Despachos do Camarada Director Regional de Saúde de Barlavento por delegação do Camarada Ministro da Saúde e Assuntos Sociais:

De 24 de Janeiro de 1981:

- Carlos Daniel Lima, filho da Costure ra do Comando da 2.ª Região Militar da ilha do Sal, Gracinda Lima—homologado o parecer da Junta de Saúde de Barlavento, emitido em sessão de 15 de Fevereiro de 1981, que é do seguinte teor:
 - «Que o examinado deve ser presente a uma consulta de psiquiatria, devendo regressar a esta Junta acompanhado do relatório».
- Edmeia Felicidade Correia, enfermeira da Direcção-Geral de Saúde homologado o parecer da Junta de Saúde de Barlavento emitido em sessão de 15 de Janeiro de 1981, que é do seguinte teor:
 - "Que a examinada deve ser retirada da escala normal de velas durante um período de noventa dias, findos os quais deve regressar a esta Junta».

Extracto da deliberação do Conselho Deliberativo de S. Vicente:

De 10 de Dezembro de 1980:

Adozinda Brito L'ma Barros Ferreira, dactilógrafa do quadro privativo do Secretar ado Administrativo de S. Vicente—exonerada, a seu pedido, do referido cargo. a partir de 31 de Dezembro de 1980.

Extracto da deliberação do Conselho Deliberativo da Boavista:

De 26 de Junho de 1980:

Aprova a transição para os lugares do quadro priavtivo do Secretariado Administrativo da Boavista, nos termos do n.º 1 do artigo 4.º da Portar a n.º 29/80, de 3 de Maio dos funcionários abaixo designados:

Categoria	Forma de provimento	Letra
3.º oficial	Interino	Q
Condutor-auto pesados de 3.ª c'asso	»	Q
Servente	Assalar ada	X
	3.º oficial Condutor-auto pesados de 3.ª c'asso	3.º oficial Interino Condutor-auto pesados de 3.ª classe »

Lista graduada dos candidatos ao concurso documental para preenchimento de um lugar de inspector de viaturas do Estado, aberto por anúncio publicado no Boletim Oficial n.º 45, de 12 de Novembro de 1980.

Nomes:

- 1.º Jorge da Costa S. F. Semedo.
- 2.º Faustino Évora.

COMUNICAÇÕES

Para os devidos efeitos se comunica que o escriturário-dactilógrado da Direcção-Geral da Administração Interna, Orlando Fernandes Tavares, nomeado recentemente, tesoureiro, por substituição, do Secretariado Administrativo de Santa Cruz, entrou imediatamente no exercício da suas funções.

Para os devidos efeitos se comunica que faleceu no dia 10 de Janeiro do corrente ano, o zelador aposentado, do Secretariado Administrativo de Santa Catarina, Luciano de Barros, que também usava o nome de Luciano de Barros Freitas, na cidade de Providence (EUA).

Por despacho do Camarada Ministro dos Transportes e Comunicações de 29 de Janeiro de 1981, é nomeada a seguinte Comissão de Fiscalização das Obras de Execução da Empreitada de Electrificação do Aeroporto da Praia.

Eng.º Calos Lima (coordenador).

Eng.º António Moeda.

Eng.º Daniel Graça.

Para os devidos efeitos se comunica que Sérgio Gomes Sanches, técnico auxiliar de 2.ª classe, definicivo, do Serviço de Viação, nomeado por despacho do Camarada Ministro dos Transportes e Comunicações de 28 de Outubro de 1980, visado pelo Tribunal Administrativo e de Contas em 1 de Dezembro de 1980, publicado no Boletim Oficial n.º 49/80, de 6 de Dezembro de 1980, tomou posse do referido cargo em 31 de Janeiro de 1981.

Em 31 de Janeiro de 1981, Antero Madei₁a Galina Barbosa e Pedro Moreira Gonçalves, tomaram posse dos cargos de director regional das Obras Públicas de Sotavento e auxiliar de 3.ª classe, para que foram nomeados por despacho do Camarada Ministro das Obras Públicas de 14 de Novembro e 29 de Setembro de 1980, publicados no Boletim Official n.º 3, de 17 de Janeiro de 1981.

Comunica-se que no da 22 de Dezembro de 1980, tomou posse e entrou em exercício das suas funções de técnico auxiliar de 3. chasse, o examinador social Albierto Nascimento Alves, nomeado por despacho do Camarada Ministro da Saúde e Assuntos Sociais, de 24 de Outubro de 1980, visado pelo Tribunal Administrativo e de Contas em 14 de Novembro de 1980 e publicado no Boletim Oficial n.º 49/80.

Por determinação do Camarada Ministro da Justiça e para os devidos efeitos se faz público que é a seguinte a composição do júri a funcionar nos concursos para o preenchimento de vagas nas categorias de chefe de secção, 1.º, 2.º e 3.º oficiais e aspirantes, do quadro de pessoal administrativo da Direcção-Geral dos Assuntos Judiciários, aberto por aviso publicado no Boletim Oficial n.º 51/81, de 31 de Janeiro:

Pres dente:

Jorge de Oliveira L'ma, director-geral dos Assuntos Judiciários em acumulação;

Vogais:

Pedro da Luz Monteiro, conservador dos Registos de Sotavento;

José Jorge Lisboa da Costa Santos, chefe de gabinete do Ministério da Justiça;

Secretário:

Camilo Cabral Carvalhal, ajudante de secretário da Procuradoria-Geral da República.

RECTIFICAÇÃO

Por ter saído inexacto, novamente se publica o despacho do Camarada Ministro da Educação e Cultura, publicado no Boletim Oficial n.º 1 do corrente ano:

De 4 de Outubro de 1980:

José Luis da Costa Andrade, revalidada a nomeação como professor de posto escolar, de serviço eventual, para o ano lectivo de 1980/81, com colocação no Gabinete de Estudos do Ministério da Educação e Cultura, com efeitos a partir de 1 de Outubro de 1980.

Por ter saído inexacto o despacho do Camarada Ministro de Educação e Cultura de 1 de Outubro de 1980, publicado no Boletim Oficial n.º 50 de 13 de Dezembro, se rectifica na parte relativa:

Onde se lê:

- 4 Virginia Silva Gomes transferida da Escola 11-B, do Mindelo para a Escola 1-B do mesmo nome;
- 5 Silvestre Maria Santos transferida do Posto Escolar n.º 99-B, para a Escola 12-B da Ribeira Bote;

Deve ler-se:

- 4 Virginia Silva Gomes transferida da Escola 11-B do Mindelo para o Posto Escolar n.º 1-B do Monte Sossego;
- 5 Silvestra Mar!a Santos transferida do Posto Escolar n.º 99-B para a Escola 12-B de Ribeira Bote.

Por ter saído inexacto no Boletim Oficial n.º 3/81, de 17 de Janeiro, novamente se publica:

Extracto de contrato:

De 22 de Agosto de 1980:

Graziano Smeraldo, licenciado em arquitectura — contratado ao abrigo do Acordo de Cooperação, para prestação de serviço no Ministério das Obras Públicas, com colocação em S. Vicente, com direito à remuneração mensal de 14 300\$, alojamento e na falta deste, um subsídio de renda de casa, no valor de 3 000\$.

Este contrato tem a duração de dois anos, com efeito a partir da data de chegada do cooperante a Cabo Verde, podendo o mesmo ser renovado por sucessivos períodos, de acordo com a clásula contratual.

O encargo resultante da despesa tem cabimento na dotação do capítulo 2.º, artigo 18.º, da tabela de despesa ordinária do orçamento de 1980.— (Visado pelo Tribunal Administrativo e de Contas, em 15 de Dezembro de 1980).

Por ter saído mexacto no Boletim Oficial n.º 3/81, de 17 de Janeiro, novamente se publica:

Extracto de contrato:

De 2 de Abril de 1980:

Valassi Fasanotti Sérgio, l'cenciado em arquitectura — contratado ao abrigo do Acordo de Cooperação, para prestação de serviço no Ministério das Obras Públicas, com colocação em S. Vicente, com dirieto à remuneração mensal de 16 450\$ alojamento, é na falta deste, um subsídio de renda de casa no valor de 3 000\$.

Este contrato tem a duração de dois anos, com efeito a partir da data da chegada do cooperante a Cabo Verde. podendo o mesmo ser renovado por sucessivos períodos, de acordo com a clásula contratual.

O encargo resultante das despesas tem cabimento na dotação do capítulo 2.º, artigo 18.º da Tabela de despesa ordinária do orçamento para 1980. — (Visado pelo Tribunal administrativo e de Contas, em 15 de Dezembro de 1980).

Direcção-Geral da Função Pública, na Praia, 28 de Fevereiro de 1981.—O Director-Geral, Jorge Manuel Soares de Brito.

----o§o-----

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Secretaria-Geral

Por despacho do Camarada Ministro da Educação e Cultura que abaixo se indicam e nos termes do § único do artigo 24.º do Decreto-Lei n.º 43 913, de 14 de Setembro de 1961, conjugados com o n.º 2 do artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 52/79, de 9 de Junho e os da alínea g) do artigo 1.º do Decreto-Lei n.º 72/80, de 16 de Agosto, são revalidadas as seguintes nomeações dos docentes do Ensino Básico Elementar, de serviço eventual para leccionarem durante o ano lectivo de 1980/81.

Esta despesa tem cabimento na dotação inscrita no capítulo 27.º artigo 189.º do orçamento vigente.

Concelho de S, Vicente;

De i de Outubro de 1980:

Professores do Ensino Primário:

- 1—Isaura Lopes Brito Lima—no Posto Escolar no 51-B. do Mindelo;
- 2 Jonas Eurico Whanon de Oliveira Ferre ra no Posto Escolar n.º 49-B, de Fonte F'lipe;
- 3 Margarida Bernabé Brito Martins no Posto Escolar n.º 140-B, de Ribeirinha;
- 4 Marcelina Martina Flôr Lopes na Escola n.º 12-B, da Ribeira Bote;
- 5 Maria Alice da Cruz no Posto Escolar n.º 149-B, de Bela Vista;
- 6 Margarida Maria Delgado de Jesus na Escola Primária n.º 10-B, do Mⁱndelo;
- 7 Margarida Maria Andrade da Cruz na Escola Primária n.º 11-B, do Mindelo;
- 8 Maria das Dores Rodrigues Lopes no Posto Escolar n.º 129-B, de Ribeira de Craquinha;
- 9 Maria Amélia Ramos St'Aubyn no Bosto Escolar n.º 99-B, do Mindelo;
- 10 Maria de Fátima Fonse, a Santds Almeida no Posto Escolar n.º 52-B, do Mindelo;
- 11 Maria de Fátima Dias Nascimento no Posto Escolar n.º 140-B, de Ribeirinha;
- 12 Maria de Fátima Olim Vietra Viúla Silva no Posto Escolar n.º 1-B, de Monte Sossego;
- 13 Maria de Fátima Longino Monteiro Lima Costa na Escola n.º 10-B, do Mindelo;
- 14 Maria Júlia Fortes do Rosário na Escola n.º 11-B' do Mindelo; o

- 15 Maria da Glória Tavares de Pina Cardoso no Posto Escolar n.º 6-B, de Chã de Alecrim;
- 16 Maria Filomena Miranda Almada do Rosário no Posto Escolar n.º 51-B, do Mindelo;
- 17 Maria do Livramento Silva Abade Lopes na Escola n.º 10-B, do Mindelo;
- 18 Maria do Livramento Oliveira no Posto Escolar n.º 140-B. de Ribeirinha;
- 19 Maria de Lourdes Morais Matos no Posto Escolar n.º 99-B. do Mindelo;
- 20 Maria Isabel Soares no Posto Escolar n.º 99-B, de Mindelo;
- 21 Miguel Vicente Monteiro no Posto Escolar n.• 140-B, de Ribeirinha;
- 22 Maria Natividade Olim Vieira Viúla Rodrígues no Posto Escolar n.º 129-B. de Ribeira de Craquitho;
- 23 Victória Monteiro Oliveira no Posto Escolar n.• 6-B, de Chã de Alecrim;
- 24 Vicência dos Santos Nascimento na Escola n.º 12-B. de Ribeira Bote;
- 25 Odília de Piedade Silva Évora Oliveira no Posto Escolar n.º 51-B, do Mindelo;
- 26 Tomásia Neves Teixelra Júnior no Posto Escolar n.º 140-B, de Ribeirinha;
- 27 Helena Augusta Costa Pinheiro Almeida no Posto Escolar n.º 51-B. do Mindelo
- 28 Maria do Rosário Gomes no Posto Escolar n. 51-B. do Mindelo;
- 29 Maria Auxília Monteiro no Posto Escolar n.º 129-B. de Ribeira da Craquinha;
- 30 Arlinda Santos Morais Ramos no Posto Escolar n.º 149-B, de Cruz João Évora;
- 31 Apolo Augusto Neves Cardoso na Escola n.º 10-B, do Mindelo;
- 32 Ang Maria Évora Duarte no Posto Escolar n. 48-B, de Lar Nhô Djunga;
- 33 Daniela Teixeira Araújo Leite na Escola n.º 10-B, do Mindelo;
- 34 Arlinda Maria Rocha Machado no Posto Escolar n.º 1-B, do Monte Sossego;
- 35 Filomena Maria de Oliveira na Escola Salesiana do Mindelo:
- 36 Imelda Maria de Brito Barreto de Figueiredo Silva na Escola Salesiana do Mindelo;
- 37 Francisca Paulina Delgado Monteiro no Posto Escolari n.º 140-B, de Ribeirinha;
- 38 Isabel Filipa Barbosa Amado Alves na Escola 12-B, de Ribeira Bote:
- 39 Ivete Iponina Neves dos Santos Ol¹veira Nato no Posto Escolar n.º 52-B, do Mindelo;

Professores de Posto Escolar:

- 1 Arminda Maria Rodrigues Monteiro no Posto n.º 140-B, de Ribeirinha;
- 2 Profírio Couto Centeio no Posto n.º 1-B, de Monte Sossego;
- 3 Perpétua Beltrão Almeida Duarte no Posto n.º 140-B, de Ribeirinha;
- 4 Jovino dos Santos Livramento no Posto n.º 52-B, do Mindelo;
- 5 Fátima Maria Morals na Escola 12-B, da Ribeira Bote:
- 6 Noberto Almeida Lopes Teixeira na Escola 12-B,
 da Ribeira Bote;
- 7 Pedro Crisólogo Ramos no Posto n.º 18-B, da Ribeira Alta:

- 8 Maria Celeste da Silva no Posto n.º 52-B, do Mindelo:
- 9 Maria de Lourdes Fonseca Lopes no Posto n.º 1-B, de Monte Sossego;
- 10 Ana Valentina Lima na Escola n.º 12-B, de Ribeira Bote;
- 11 Maria José Ramos Lizardo Maniche --- no Posto n.º 52-B, do Mindelo;
- 12 Manuel Virtolino Lopes e Castro no Posto n.º 99-B. do Mindelo;
- 13 Deolinda dos Reis de Melo no Posto n.º 140-B, de Ribeirinha;
- 14 Francisca Evangelista Gomes no Posto n. 140-B, de Ribeirinha;
- 15 Maria Filomena Lopes no Posto n.º 59-B, do Mindelo:
- 16 Joaquim Francisco Neves no Posto n.º 99-B, do Mindelo:
- 17 Lídia Tavares de Pina Ramos no Posto n.º 6-B, de Chã de Alecrim;
- 18 Maria Luciana Rodrigues Lopes no Posto n.•1-B, de Monte Sossego; a leccionar na Sala de Lazareto;
- 19 Francisco Gertrudes Lopes da Cruz no Posto n.º 6-B, de Chã de Alecrim;
- 20 Eugénia Antónia Alves no Posto n.º 129-B, da Ribeira da Craquinha;
- 21 Leonela Maria Cândida Ferreira de Brito Santos S¹l-va no Posto n.º 129-B, da Ribeira Craquinha;
- 22 Albertina Gomes Monteiro no Posto n.º 129-B, da Ribeira da Craquinho;
- 23 João Marques Mato no Posto n.º 129-B, da Ribeira Craquinha;
- 24 Manuel de Jesus Santos na Escola 1-B, do Mindelo:
- 25 Maria Piedade da Cruz no Posto n.º 43-B, Lar de Nhô Djunga;
- 26 Fernando Filipe Mota no Posto n.º 5-B, de Lameirão:
- 27 Inês Antónia Santos Alexandre na Escola 1-B, do Mindelo;
- 28 Joana da Glória Gomes Silva na Escola Salesiana;
- 29 Marçal Apóstolo Baleno no Posto n.º 5-B, de Latmeirão:
- 30 Maria Allee Omar Delgado na Escola Salesiana do Mindelo;
- 31 Maria Paula Lima da Luz Brito na Escola 1-B, do Mindelo:
- 32 Maria Aldina Costa no Posto n.º 4-B, de Mato Inglês;
- 33 · Avelino da Conceição Andra le no Poste n.º 3-B, de S. Pedro:
- 34 Dulce Gaoriela Ramos no Posto n.º 51-B. do Mindelo;
- 35 João de Deus Pires dos Santos -- no Posto n.º 70-B, de Salamansa;
- 36 -- Adriana Maria Lima -- na Escola Salesiana;
- 37 Maria Filomena Gonçalves Fidalgo no Posto n.º
 2-B. de Salamansa;
- 38 -- Mar^{ij}a Francisca Morais Delgado -- no Posto n.º 2-B, dê Salamansa;
- 39 Deolinda Ramos da Cruz na Escola Salesiana;
- 40 Arlinda Filomena Vaz Melício no Posto n.º 163-B, de Ribeira de Calhau;
- 41 Maria da Lourdes Cruz Ramos no Posto n.º 52-B, do Mindelo;
- 42 Maria da Luz Gomes no Posto n.º 70-B, de Salamansa;

- 43 João Macedo Lopes no Posto n.º 63-B, de Madei-
- 44 Orlando Vieira Ramos no Posto n.º 6-B, de Châ dê Alecrim;
- 45 Maria Alves Rodrigues Neves Cardoso no Posto n.º 50-B, de Chão de Cemitério;
- 46 Hirondina Cecília Lima Andrade na Escola n.º 1-B, do Mindelo:
- 47 Antónia Teodora Lima Santos na Escola Salesiana;
- 48 Artemisa Maria Delgado na Escola 1-B, do Mindelo:
- 49 Marⁱa Augusta dos Santos no Posto n.º 3-B, de S. Pedro;
- 50 Alfredo Mamuel Sousa Chantre no Rosio n.º 68-B, de Madeiral;
- 51 Carlos Adriano Neves Delgado no Posto n.º 68-B, de Madeiral;
- 52 Francisco Manuel da Graça no Posto n.º 163-B, de Ribeira de Calhau;
- 53 Jorge Firmino Pereira Soares ro Posto n. 4-B, de Mato Inglês:
- 54 Teodoro Gomes Monteiro no Posto n.º 2-B, de Salamansa.

Concelho do Paúl:

Professores do Ensino Primário:

- 1 Eunice Aldevina Neves Tomar na Escola Primária n.º 4-B, da Vila das Pombas;
- 2 Júlia da Cruz Ramos Melício no Posto Escolar n. 121-B, de Figueiral;

Professores de Posto Escolar:

- 1 Maria Delfina Fonseca Oliveira no Posto Escolar n.º 109-B, da Vila das Pombas;
- 2 Teresa Maria da Cruz no Posto Escolar n. 121-B, de Figue¹ral;
- 3 António David Soares no Posto Escolar n.º 21-B, de Janela «Penedo»;
- 4 Adeiaide de Oliveira Crisóstomo Ferro na Escola 4-B. da V¹la das Pombas:
- 5 Etelvina Oliveira Ramos—no Posto Escolar n. 23-B, de Eito;
- 6 José António Duarte Fernandes no Posto Escolar n.º 56-B. de Elto;
- 7 Carlos Lopes Gomes no Posto Escolar n.º 20-B, de Passagem;
- 8 Mateus Garcia de Pina no Posto Escolar n. 21-B, de Janela «Penedo»;
- 9 Elsa Maria da Luz no Posto Escolar n.º 19-B, de Campo de Cão;
- 10 Idalina Arcângela da Luz no Posto Escolar n.º 22-B, da Ribelra da Janela;
- 11 Lucinina Emília Vieira de Andrade Lopes no Posto Escolar n. 20-B, de Passagem;
- 12 Fernando Maria Antónia Oliveira no Posto Escolar n.º 56-B, de Eito;
- 13 Carmem Aline Dias na Escola 4-B, da Vila das Pombas
- 14 Adalberto Lima Lopes no Posto Escolar n.º 141-B, de Pêro Dias:
- 15 Etelvina Maria do Rosário Sequeira no Posto Escolar n. 22-B, de Ribeira da Janela;

Concelho de Ribeira Grande:

Professores do Ensino Primário:

1 — Josefina Margarida Delgado — na Escola Primária n.º 2-B, da Vila da Ribeira Grande;

- 2 Manuel do Rosário Santos Cruz -- na Escola Primária n.º 2, da Vila da Ribeira Grande;
- 3 Maria do Carmo Oliveira no Posto Escolar n.º 8-B, de Coculy;
- 4 Filomena Maria Miranda Évora no Posto Escolar n.º 74-B, de Figueiral;

Professores de Posto Escolar:

- 1 Lucas Soares Furtado no Posto Escolar n.º 15-B, de Bocas de Ambas-as-Ribeiras;
- 2 Salvador Vieira no Posto Escolar n.º 135-B. de Ribeira do Duque;
- 3 Luís Jansénio Delgado no Posto Escolar n.º 53-B, de Coculy;
- 4 Maria José Delgado Maurídio Lima na Escola n.º 2-B, da Vila da Ribeira Grande;
- 5 Arménio Sebastião Gomes no Posto Escolar n,º 136-B, de Lugar de Guene;
- 6 Maria de Lourdes Neves no Posto Escolar n.º 54-B, de Chã de Pedras;
- 7 Maria Manuela Lopes e Castro Monteiro no Posto Escolar n.º 119-B, de Boca de João Atonso;
- 8 António José Monteiro no Posto Escolar n.º 11-B, da Ribeira Grande;
- 9 Mariana Mendes Lopes na Escola n.º 2-B, da Vila da Ribeira Grande;
- 10 Maria Isabel Gomes Pina Baptista na Escola n.º 2-B. da Vila da Ribeira Grande;
- 11 Isabel Maria Monteiro na Esco! n.º 2-B, da Vila da Ribeira Grande;
- 12 Danaciano Lima Costa no Posto Escolar n.º 7-B, de Formiguinhas;
- 13 Maria das Dores Lima Brandão no Posto Escolar n.º 133-B, de Penha de França;
- 14 Maria do Rosário Santos Martins no Posto Escolar n.º 136-B. de Lugar de Guene;
- 15 Constânça Júlia Neves Sabino -- no Posto Escolar n.º 73-B, de João Afonso;
- 16 Cassiano da Cruz Delgado no Posto Escolar n.º 119-B, de Boca de João Atenso;
- 17 Maria de Fátima Rodrigues no Posto Escolar n.º 11-B, de Costa Leste; :
- 18 Maria Joana Rocha no Posto Escolar n.º 14-B, de Chão de Pedras;
- 19 Maria do Rosário Lopes no Posto Escolar n.º 133-B, de Penha de França;
- 20 Maria de Fátima Fortes no Posto Escolar n.º 105-B, da Vila da Ponta do Sol;
- 21 Manuel do Espírito Santo Cruz no Posto Escolar n.º 13-B, de Marrador;
- 22 Manuel do Espírito Santo Pereira Silva no Posto Escolar n.º 135-B, de Ribeira do Duque;
- 23 Marlene Araújo Lopes no Posto Escolar n.º 13-B, do Narrador;
- 24 Geralda Joana Monteiro no Posto Escolar n.º 118-B. de Boca de Coruja;
- 25 António Jorge Morais no Posto Escolar n.º 54-B, de Figueiral;
- 26 Tomás do Nascimento Cruz no Posto Escolar n.º 120-B, de Caibros;
- 27 Marⁱa Joana do Rosário Lima no Posto **Escolar** n.º 135-B, de Ribeira do Duque;
- 28 Joana Maria Lima no Posto Escolar n.º 75-B, de Lombo Branco;
- 29 Maria de Lourdes dos Santos no Posto Escolar n.º 73-B, de Boca de João Aforso;
- 30 Francisco Lopes dos Santos no Posto Escolar n.º 120-B de Ca¹bros;

- 31 Maria José Lopes no Posto Escolar n.º 102-B, de Fajã Domingas Benta;
- 32 Cecília Joana Andrade na Escola n.º 3-B, de Ponta do Sol:
- 33 Margarida Silva Delgado no Posto Escolar n.º 74-B, de Figueiral;
- 34 Teresa Maria Medina no Posto Escolar n.º 74-B, de Figueiral:
- 35 Eufémia Cipriana Rodrigues Inocêncio Gomes no Posto Escolar n.º 74-B, de Figueira!;
- 36 Fernanda Maria Silva Ramos no Posto Escolar n.º 16-B, de Chã de Igreja;
- 37 Arlinda Andrade Delgado no Posto Escolar n.º 75-B. de Lombo Branco;
- 38 Antónia de Jesus Costa Tolentino no Posto Escolar n.º 100-B, de Pia de Cima;
- 39 Alzira Albertina Martins -no Posto Escolar n.•
 15-B, de Boca de Ambas as Ribelras;
- 40 Maria Ascenção Ribeiro no Posto Escolar n.º 152-B. de Agriões;
- 41 Auriza Silva Pinto no Posto Escolar n.º 134-B, de Tarrafal:
- 42 Idalina Ludovina Fortes da Luz no Posto Escolar n.º 10-B, de Cerda;
- 43 Maria de Lourdes Pires dos Santos no Posto Escolar n.º 108-B, de Lagoa;
- 44 Maria do Carmo Monteiro Santos no Posto Estolar n.º 54-B, de Chã de Ledras;
- 45 Waria de Fátima Fortes Cruz no Posto Escolar n.º 13-B, de Marrador;
- 46 Maria do Livramento Delgado no Posto Escolar n.•
 18-B. de Ribeira Alta;
- 47 Maria Celeste Sautos no Posto Escolar n.º 13-B, de Marrador;
- 48 ··· Aida Maria Lima Br to -- no Posto E colar n.º 12-B, de Sinagoga;
- 49 -- Vlademiro Eugénio Oliveira -- no Posto Escolar n.•
 100-B, de Pia de C'ma;
- 50 Maria Ruth Freitas Lima no Posto Escolar n.º 11-B, da Costa Leste;
- 51 João Ivo da Ressureição Santos no Posto Fscolar n.º 11-B, de Costa Leste;
- 52 Maria de Lourdes Neves no Posto Escolar n.º 52-B, de Bocarde-Ambas as Ribelras;
- 53 João Gabriel Gomes no Posto Escolar n.º 73-B, de Boca de João Afonso;
- 54 Gertrudes Idalina Zêgo no Posto Escolar n.º 73-B, de Boca de João Afonso;
- 55 Maria Celeste Andrade Fortes no Posto Escolar n.º 150-B, de Fontainhas;
- 56 José António Fonseca no Posto Escolar n.º 16-B. de Chã de Igreja;
- 57 Margarida Maria Lopes no Posto Escolar n.º 77-B, de Andriene;
- 58 Osvaldo évora Miranda no Posto Escolar n.º 73-B, de Boca de João Afonso;
- 59 João Baptista dos Santos no Posto Escolar n.•
 10-B. de Corda;
- 60 Roberto Lima Andrade no Posto Escolar n.º 145-B. de Mocho;
- 61 João Fortes Neves no Posto Escolar n.º 73-B, de João Afonso;
- 62 Maria Salomé Gonçalves no Posto Escolar n.º 107-B, de Ribeirão:
- 63 Belarmino João dos Santos no Posto Escolar n.º 107-B, de Ribeirão;
- 64 Madalena Maria da Luz no Posto Escolar n.º 146-B, de Matinho de Leste;

- 65 Manuela Assunção Chantre no Posto Escolar n.º 76-B. de Monte Joana;
- 66 Jorge Pedro Ramos Martins na Escola n.º 3-B, de Vila de Ponta do Sol;
- 67 Filomena Maria Figueiredo Conceição Tolentino na Escola, n.º 3-B, da Vila de Ponta do Sol;
- 68 Maria Isabel Ferreira no Posto Escolar n.º 118-B, de Boca de Coruja;
- 69 António Vitorino da Graça no Posto Escolar n.º
 118-B. de Boca de Coruja;

Concelho do Porto Novo:

De 1 de Outubro de 1980:

Professores do Ensino Básico Elementar:

- 1 Carmén Medina Pereira no Posto n.º 27-B, da Ribeira das Patas;
- 2 Iolanda de Oliveira Juff na Escola n.º 5-B da Vila do Porto Novo.

Professores do Posto Escolar:

- 1 Nayr Alves Rodrigues -- na Escola n.º 5-B, da Vila do Porto Novo;
- 2 Maria Gregória Mauricio Neves no Posto n.º 58-B, da Vila do Porto Novo;
- 3 Ana de Anunciação Jardim no Posto n.º 24-B, de Lajedos;
- 4 Porfíria Medina Almeida no Posto n.º 124-B, do Tarrafal;
- 5 Maturina Maria Costa Brazão de Almeida no Posto n.º 144-B, da Vila do Porto Novo;
- 6 Eugénia de Fátima Monteiro Ramos no Posto n.•
 28-B. de Martiene,
- 7 Maria do Rosário de Fátima Leite Jardím Coelho Monteiro — no Posto n.º 58-B, da Vila do Porto Novo:
- 8 Etelvina Jesus Pinto dos Santos no Posto n.º 58-B, da Vila do Porto Novo;
- 9 Eurico Monteiro Fortes no Posto n.º 82-B, de Curral das Vacas;
- 10 João Gomes Silveira no Posto n.º 157-B, de Covão;
- 11 Maria Teresa Almeida Barbosa Vicente no Posto n.º 125-B, de Ribeira da Cruz;
- 12 Stela Maria de Lourdes Silva -- no Posto n.º 58-B, da Vila do Porto Novo,
- 13 Gracinda Alves Redrigues Lima no Posto n.º 115-B, da Vila do Porto Novo;
- 14 Arlinda Francisca da Cruz Gonçaives no Posto n.• 144-B, de Porto Nove;
- 15 Eduardo Barbosa Barros no Posto n.º 29-B, de Mato Estreito;
- 16 João Pires Moreira no Posto n.º 85-B, de Monte Trigo:
- 17 Jorge Manuel dos Santos Vaz no Posto n.º 26-B, de Alto Mira;
- 18 Beatriz Maria da Fonseca no Posto n.º 27-B, de Ribeira das Patas.
- 19 Otaniela Pina Cabral no Posto n.º 24-B, de dajedos;
- 20 Manuela Inácia Lopes Andrade no Posto n.º 27-B, de Ribeira das Patas;
- 21 Luísa Helena Rosa de Pina no Posto n.º 123-B, de Tabuga:
- 22 Arcângela Maria Monteiro no Posto n.º 132-B, de Mato Estreito;
- 23 Maria Serafina Rocha Alves no Posto n.º 84-B, de Jorge Luís,
- 24 Maria Augusta Silva Lopes no Posto n.º 81-B, de Chã de Manuelinho;

- 25 José Pedro dos Santos no Posto n.º 81-B, de Chã Manuelinho;
- 26 Albertina Maria Gomes Cardoso no Posto n.º 124-B, de Tarrafal;
- 27 Antónia Almeida Filipe no Posto n.º 28-B, de Martiene:
- 28 Catarina Gonçalves Teixeira no Posto n.º 122-B, de Ribeira Frio;
- 29 Mário de Barros Júnior no Posto n.º 111-B, de Alto Mira:
- 30 Marcolino Centeio de Pina no Posto n.º 158-B, de Chã de Branquinho;
- 31 Egídio Patrício Pires no Posto n.º 132-B, de Mato Estreito:
- 32 Aristides Rocha dos Reis no Posto n.º 80-B, de Lombo de Figueiras;
- 33 Domingos Santos Rosa no Posto n.º 158-B, de Chã de Branquinho;
- 34 Valdemiro Santos Gonçalves Neto no Posto n.º 110-B, de Alto Mira 3.ª Zona.

De 16 de Outubro de 1980:

1 — Daniel Gonçalves — no Posto n.º 185, de Fongaco;

RECTIFICAÇÕES

Por ter saído inexacto no Boletim Oficial n.º 50/80, à página 641, novamente se publica o seguinte:

Onde se lê:

Anlindo Ramos Duarte Lopes.

Deve ler-se:

Arlinda Ramos Duarte Lopes.

Por ter saído mexacto no Boletim Oficial n.º 51/80, a páginas 649 e 651, novamente se publica o seguinte:

Despachos do Camarada Ministro da Educação e Cultura:

De 3 de Outubro de 1980:

Carlos Quintino Craveiro Rocha — nomeado para exercer funções de professor de Educação Física do Liceu Ludgero Lima, nos termos da alínea c) do artigo 67.º do Decreto-Lei n.º 152/79, de 31 de Dezembro.

A despesa tem cabimento na dotação inscrita no capítulo 24.º, artigo 197.º, do orçamento vigente.

(Visado pelo Tribunal Administrativo e de Contas, em 9 de Dezembro de 1980).

Rui Manuel Torres dos Santos — revalidada a nomeação como professor de Educação Física para, nos termos da alínea c) do artigo 67.º, do Decreto-Lei n.º 152/79, de 31 de Dezembro, leccionar na escola Preparatória Jorge Barbosa.

A despesa tem cabimento na dotação inscrita no capítulo 11.º, artigo 59.º, do orçamento vigente.

Por ter saído inexacto no Boletim Oficial n.º 3/81, à página 25, novamente se publica o seguinte:

Onde se lê:

Alfredo Gonçalves.

Deve Ter-se:

Alfredo Vasconcelos.

92

Por ter saído inexacto no Boletim Oficial n.º 4/81, à página 34, novamente se publica o seguinte:

Onde se lê:

Alfredo Gonçalves e Maria José Carvalho Lima.

Deve Jer-se, respectivamente:

Alfredo Vasconcelos e Mário José Carvalho Lima.

Por ter saído inexacto, no *Boletim Oficial* n.º 5/81 de 31 de Janeiro, novamente se publica:

Despachos do Camarada Ministro da Educação e Cultura:

De 12 de Novembro de 1980:

Concelho da Praia:

Maria da Conceição Semedo Delgado Freire — revalidada a nomeação como pofessora de Posto Escolar de serviço eventual com colocação no Posto Escolar n.º 5, de Vila Nova, com efeitos a partir de 3 de Outubro de 1980.

Domingos Cardoso — revalidada a nomeação como professor de posto escolar de serviço eventual com colocação no Posto Escolar n.º 140, de Vila Nova, com efeitos a partir de 3 de Outubro de 1980.

As despesas têm cabimento na dotação inscrita no capítulo 27.º, artigo 189.º do orçamento vigente.

Secretaria-Geral do Ministério da Educação e Cultura, na Praia, 9 de Fevereiro de 1980.—O Secretário-Geral, João Quirino Spencer.

Direcção de Educação Física e Desportos

Devidamente homologadas por despacho do Camarada Ministro da Educação e Cultura, de 3 do corrente, se publicam as listas dos Corpoos Gerentes dos Clubes a seguir indicados, para vigorarem durante o ano de 1981:

Clube Juventude do Fogo:

Mesa da Assemble a Geral:

Presidente - Onésio Tavares de Almeida.

Secretáros — Teresa do Carmo de Pina e Fausto Amarílio do Rosário.

Comissão Directiva:

Presidente — João António Vaz.

Secretário — João Manuel Lopes Cardoso.

Tesoureiro - Augusto Sérgio.

Vogais — Aires Augusto Barbosa Gonçalves e Jos'. Peres Monteiro.

Conselho Fiscal:

Presidente - António Lopes de Pina.

Vogats — Mário Teixeira Cabral e Manuel dos Santos Alves.

Clube de Golfe e Ténis da Praia:

Mesa da Assemble a Geral:

Presidente — Alcides Eurico Lopes de Barros. Vice-presidente — João de Deus Maximiano. Secretário — João de Deus Lopes da Siva.

Direcção:

Presidente — Eng. Manuel de Jesus Rodrigues. Vice-presidente — Vicente Andrade. Secretáiro — Valério de Freitas. Tesoureiro — João Firmino Faria Maia.

Vogais efectivos — Dr. Luciano Gonçalves e António Omar Lima

Vogais suplentes — Manuel Antão Fortes e António Barros Fortes.

Conselho Fiscal:

Presidente — Tago Estrela.

Secretário — Eng. Teófilo Figue'redo Almeida e Silva. Relator — Armando Lima Júnior:

Associação Académica do Mindelo:

Mesa da Assemble a Geral:

Presidente - Dr. Silvestre Évora.

Secretário - Gil Lima Santos.

Direcção:

Presidente - João Henrique Santos Martins.

Secretário — Eduardo Manuel Reis de Almeida.

Tesoureiro - José Manuel Barbosa da Fonseca.

1.º vogal — José Semedo Cabral.

2.º vogal — Fernando Morais.

Conselho Fiscal:

Presidente — Júlio Smith de Carvalho Vera Cruz. Vogal — Fernando Wahnon Oliveira.

Direcção de Educação Física e Desportos, na Pra a, 21 de Fevereiro de 1981. — O Director, João Burgo Tavares.

TO STATE OF THE ST

CONTAS E BALANCETES DIVERSOS

BANCO DE CABO VERDE

Praia (Santiago)

Direcção das Relações com o Estrangeiro e do Controle de Câmbios

Cotações de Câmbios

Em 22/1/81			N.º 9/81
Planin	Unidades divisas	Сошиз	Venda
Londres	1 Libra	103\$33	105\$28
Lisboa	100 Escudos	79\$70	81\$27
New York	1 Dólar	42\$70	43\$31
Amesterdão	100 Florins	1 966\$06	2 004\$01
Bruxelas	100 Francos	132 \$9 1	135\$49
Copenhague	100 Coroas	695\$75	709\$27
Estocolmo	100 Coroas	963\$97	981\$62
Frankfort R.F.A.	100 Deut Mark	2 139\$58	2.180\$80
Helsin qui a	100 Markkas	1 101\$32	1 122\$18
Oslo	100 Coroas	816803	831\$75
Otava	1 Dólar	35\$92	36\$45
	100 Frances	925\$94	941\$42
Pretória	: Rand	56\$66	58\$10
	100 Liras	4\$501	4\$589
Tóquio	100 Iéne	21\$431	21\$843
200 2000 - 2000 - 200	100 Xelins	302\$27	308 \$08
Zurique	.00 Francos	2 353\$48	2 398\$84
	100 Pesetas	53\$12	54\$16
	100 C. F. A.	18\$518	18\$829
4		*	
«Clearmgs)			
Bissau	100 Pesos	100\$00	100\$00

Cotações e Câmbios

Cotações e Câmbios

Em 23/2/81

N.º 10/81

Em 26/1/81

N.º 11/81

N.º 7/81

Praças	Unidades e divisas	Compra	Venda	Praças	Unidades e div ¹ sas	Compra	Venda
Londres	l Libra	103\$91	105\$84	Londres	1 Libra	103\$86	105\$78
Lisboa 100) Escudos	79\$66	81\$24	Lisboa	100 Escudos	79\$72	81\$27
New York	l Dólar	43\$08	43\$69	New York	1 Dólar	43\$27	4,3\$88
Amesterdão 100	0 Florins	1 962\$85	2 000\$43	Amesterdão	100 Florins	1 958\$00	1 995\$33
Bruxelas 10	0 Francos	132357	135 \$ 12	Bruxelas	100 Francos	132\$31	134\$35
Copenhague 100	0 Coroas	693\$64	707\$01	Copenhague	100 Coroas	692\$56	705\$76
Estocolmo 10	0 Coroas	964\$42	582\$84	Estocolmo	100 Coroas	962\$60	980\$90
Frankfort F.F.A 10	0 Deut Mark	2 132\$19	2 172\$95	Frankfort F.F.A	100 Deut Mark	2 127\$71	2 168,\$21
Helsinquia 10	0 Markkas	1 106\$05	1 126\$82	Helsínquia	100 Markkas	1 104\$39	1 12 5\$ 03
Os!o 10	0 Coroas	818\$45	834 \$08	Os!o	100 Coroas	818\$13	833\$68
Otava	1 Dólar	36\$15	36\$6 8	Otava	1 Dólar	36\$24	36\$77
Paris 100	0 Francos	923\$86	929\$17	Paris	100 Francos	921\$32	9 38\$ 51
Pretória	1 Rand	57\$17	58\$62	Pretória	1 Rand	57\$42	58\$87
Roma 10	0 Liras	4\$493	4 \$ 5 81	Roma	100 Liras	4\$477	4\$564
Tóquio 10	0 Iéne	21\$441	21\$849	Tóquio	100 Iéne	21\$404	21 \$810
Viena 10	0 Xelins	301\$27	307\$02	Viena	100 Xelins	300\$90	306\$62
Zurique 10	0 Francos	2 352\$36	2 397\$33	Zurique	100 Francos	2 348\$73	2 393\$44
Madrid 10	0 Pesetes	53\$26	54 \$29	Madrid	100 Pesetas	53\$27	54\$30
Dakar 10	0 C. F. A.	18\$477	18\$784	Dakar	100 C. F. A.	18\$426	18\$731
«Clearings»:				«Clearings»:			
Bissau Pe	esos	100\$00	100\$00	Bissau	Pesos	100\$00	100\$00

Cotações e Câmbios

Notas Estrangeiras

Cotações e Câmbios

Notas Estrangeiras

Em 2/2/81

. . .

N.º 6/81

Em 5/2/81

Unidades e div.sas idades e d sas Compra Venda Praças Compra Venda Pracas África do Sul... ... 57\$13 África do Sul... .. Rand 57\$38 53\$36 Rand Alemanha... América 1 e 2... ... Marco Dólares 20\$32 42381 Alemanha... América 1 e 2... ... 22503 22\$07 Marco 20\$28 46\$23 16,53 Dólares 42\$53 46\$74 América 5 a 1 000... Dólares 43/32 47\$04 América 5 a 1 000... Dólares 43\$04 Xelim. 2\$86 3\$12 Austria... Xelim 2\$86 3\$12 Austria Bélgica Canadá 1 e 2... ... Canadá N. Grandes Franco 1\$18 1\$27 Franco 1\$18 1\$27 **38\$**77 39028 Dólares Dólares 35\$43 38852 35\$66 35\$94 39\$03 Dólares 36517 Dólares Dinamarca... ... 7\$19 \$515 Coroa C/261 Dinamarca... ... Coroa 6\$60 7\$18 Espanha ... Pese a \$480 Espanha Pesela \$484 .3519 ... Finlândia ... Markka 10\$76 11\$69 Finlândia 10\$71 11\$64 Markka . . . 8\$82 9858 França ... Franco França . . . Franco 8\$81 9\$57 ... 25.0 . . . 18\$73 20035 Holanda ... 20\$33 Holanda ... P.orim Ferim 18\$71 . . Inglaterra... 101\$43 110\$13 Inglaterra... 102\$24 111\$01 Libra Libra ... \$039 \$191 \$043 \$205 Iʻália Lira \$039 5042 Itália Lira ... \$209 Japão... Iene 5194 Japão... Iene . . . 7\$86 7\$98 8\$68 8\$55 Noruega ... Coroa Noruega ... Coroa ... \$176 \$46 Ç192 C.F.A. \$176 \$192 Senegal C.F.A. Senegal Suécia... ... Coron 9\$37 10\$19 Suécia... ... Coroa 10\$28 Franco 22\$30 24322 Suíça ... Franco 22\$49 24\$42 Suica \$835 Portuga! ... Escudo \$772 \$839 Portugal ... Escudo \$768

Direcção das Relações com o Estrange ro e do Controle de Câmbios, na Praia, 5 de Fevereiro de 1981. — Pela Drecção, Antão Lopes da Luz.

AVISOS E ANÚNCIOS OFICIAIS

GABINETE DO PRIMEIRO MINISTRO

Direcção-Geral da Função Pública

AVISO

É avisado o único candidato ao concurso para uma vaga de canalizador da Direcção-Geral de Saúde, José Varela Lobo, que as provas práticas terão lugar no próximo dia 20, pelas 8 horas, no recinto dos armazéns das Obras Públicas.

Direcção-Geral da Função Pública, na Praia, 17 de Fevereiro de 1981. — O Director-Geral, Jorge Manuel Soares de Brito.

ANÚNCIOS JUDICIAIS E OUTROS

MINISTERIO DA JUSTIÇA

Direcção-Geral dos Registos e do Notariado

Cartório Notarial da Região de 1.ª Classe da Praia

NOTÁRIO: JORGE RODRIGUES PIRES.

JUSTIFICAÇÃO NOTARIAL

Certifico narrativamente, para efeitos de publicação, que neste Cartório a meu cargo e no livro de notas para escrituras diversas número oito barra A, de folhas seis a sete, se encontra exarada uma escritura de Justificação Notarial, com a data de seis de Fevereiro de mil novecentos e oitenta e um, na qual, Guilherme Varela, casado sob o regime de comunhão geral de bens com Antónia Francisca Simoa, pedreiro, natural da ilha de Santiago, residente em Achada Fazenda—Santiago Major, se declara com exclusão de outrem, dono e legítimo possuidor, do seguinte prédio:

«Um prédio urbano situado em Achada Fazenda, construído de pedra solta, rebocado por dentro e fora, coberto com telha lusalite, contendo cinco compartimentos, sendo um quarto de dormir, uma sala de visita, uma cozinha, um quarto de banho, uma despensa e um quintal, que confronta do Norte com senhor Lázaro, Sul com Manuel Rocha, Leste com Bento Marques Ferreira e Oeste com a estrada Pública, inscrito na matriz predial urbana da freguesia de Santiago Maior sob o número seiscentos e quarenta e sete, com o rendimento colectável de oito mil cento sessenta escudos e o valor matricial de cento e sessenta e três mil e duzentos escudos, o qual não se coha descrito na Conservatória dos Registos da Região de Sotavento, conforme se vê da certidão negativa lá passada, datada de vinte e três de Janeiro do ano em curso.

Que o outorgante não adquiriu este prédio por contrato, nem por sucessão, mas por título de aquisição originário, por o ter construído com o seu trabalho e com o seu material empregado nessa construção.

Que, assim, não pode provar o seu domínio por documentos ou por meios normais e para suprir essa falta de título escrito, vem por este meio justificar o seu domínio e propriedade do mencionado prédio.

Está conforme.

Cartório Notarial da Região de Primeira Classe da Praia, sete dias do mês de Fevereiro de mil novecentos te oitenta e um. — O Notário, Jorge Rodrigues Pires.

CONTA:

Art. 1	8.º n	. ^{OB} 1	2		70\$00
Cofre	geral	de	justiça	a	7\$00
Taxa o	de re	embo	so		3\$00
Selos					25\$00

Soma 105\$00 São: (cento e cinco escudos). Conferida por, Mário Lopes Pereira Leal. Sociedade Indústrial de Calcados S.A.R.L.

AVISO

Não tendo sido possível publicar com a antecedência estabelecida no artigo 16.º dos Estatutos, a convocatória para a reunião da Assembleia Geral Extraordinária, que deveria ter lugar no dia 26 de Fevereiro de 1981, pelas 19.15 horas, na séde da Associação Comercial e Agrícola de Barlavento, nesta cidade do Mindelo, conforme publicação feita no Boletim Oficial n.º 7, de 14 de Fevereiro de 1981, aviso os senhores accionistas que a mesma reunião fica adiada para o dia 26 de Março de 1981 e será realizada no mesmo local, às 19.15 horas:

«Ordem do dia:

 Apreciar a decisão do Conselho de Administração de aumento do capital social da Empresa ate 16.000 contos».

Mindelo, 16 de Fevereiro de 1981.—O Presidente de Mesa da Assembleia Geral, *Cristiano da Silva Valcorba*, gerente.

(Segue-se o reconhecimento).

(31)

Confecções Morabeza, S. A. R. L.

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

CONVOCATÓRIA

Nos termos do artigo 16.º dos Estatutos, convoco os senhores accionistas a reunirem-se em Assembleia Geral Ordinária, no dia 23 de Março de 1981, pelas vinte horas, e trinta minutos, na sede da Associação Comercial Industrial e Agrícola de Barlavento, nesta cidade do Mindelo, com a seguinte ordem de trabalhos:

- 1 Discutir, aprovar ou modificar o relatório, Balanço e Contas do Conselho de Administração e o parecer do Conselho Fiscal, relativos ao exercício de 1980.
- 2 Diversos.

Mindelo, 20 de Fevereiro de 1981.—O Presidente da Mesa da Assembleia Geral, Filinto Jóia Martins.

(Segue-se o reconhecimento).

(32)

Shell Cabo Verde, S.A.R.L.

CONVOCATÓRIA

Nos termos legas e estatutários, convoco a Assembleia Geral Ordinária da Shell Cabo Verde, S.A.R.L., para se reunir na sede social no próximo d a 26 de Março, pelas 17 horas, com a seguinte ordem do dia:

- 1.º Aprec ar e aprovar ou modificar o Relatório, Balanço e Contas do exercício de 1980 e a respectiva Proposta de aplicação de resultados, apresentados pelo Conselho de Administração, bem como relatório e parecer da Sociedade encarregada do respectivo aud to e fiscalização:
- Proceder a alguma eleição para os corpos socias a que porventura haja lugar;
- 3.º Deliberar sobre a continuação da designação de uma sociedade revisora de contas nos termos do artigo 14.º dos estatutos ou, em alternativa, eleger o Conselho Fiscal;
- Apreciar e decid'r quaisquer outros assuntos de interesse para a Sociedade.
- Para os efe tos do disposto no artigo 16.º dos Estatutos, os possuidores de acções ao portador não registadas da Shell Cabo Verde, S.A.R.L. deverão depositá-las na sede soc al ou no Lloyds Bank Limited em Londres, Inglaterra.

Shell Cabo Verde, S.A.R.L., 13 de Fevereiro de 1981 — O Presidente da Assembleia-Geral, Ernesto António de Melo Lucas Coelho.

(33)

IMPRENSA NACIONAL DE CABO VERDE